

Naam aanbesteding Datum Mededelingen: Bijlagen:		Oeverconstructies 9 mei 2025 Aanbestedingsleidraad paragraaf 3.4 Geschiktheidseisen *Kerncompetentie 4: Vervangen van dakpanconstructie: Inschrijver heeft ervaring met het vervangen van dakpanconstructie Deze kerncompetentie komt te vervallen. • Perceel 2: Investeringsprojecten oeverconstructies 2025 -2031 Perceel 2 post 301010 Opdrachtgever heeft bestekspost 301010 toegevoegd.		
Ref. nr.	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
13	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Kerncompetentie 4 (n.a.v. Nvl vraag 10)	U vraagt een zeer specifieke ervaring: "het vervangen van dakpanconstructie". In het antwoord op vraag 10 van de 1e nota bent u niet beraad deze eis te laten vervallen. Hiermee reduceert u het aantal inschrijvers zeer sterk. Daarnaast is dit niet in lijn met hetgeen in de Gids Proportionaliteit is omschreven, waaronder dat eisen in redelijke verhouding dienen te staan tot de aard en omvang van de aan te besteden opdracht. Hierbij vragen wij u nogmaals of deze eis kan komen te vervallen.	De Opdrachtgever heeft kennisgenomen van de opmerkingen en bezwaren met betrekking tot kerncompetentie 4, zoals geformuleerd in uw vraag. Na heroverweging is besloten deze specifieke kerncompetentie met betrekking tot het vervangen van een dakpanconstructie te laten vervallen.
14	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Referentieproject met tevredenheidsverklaring	Op basis van marktonderzoek hebben wij geconcludeerd dat slechts een zeer gering aantal partijen in Nederland een referentieproject kan overleggen waarmee voldaan wordt aan kerncompetentie 4 voor perceel 1 (ofwel ervaring met vervangen van een dakpanconstructie in de afgelopen 5 jaar, inclusief een tevredenheidsverklaring waarin referent het project beoordeeld met een minimaal cijfer van een 8). Dat maakt een gelijk speelveld naar onze mening onmogelijk en sluit een groot aantal partijen uit van inschrijving. Hoe garandeert OG een gelijk speelveld?	De Opdrachtgever heeft kennisgenomen van de opmerkingen en bezwaren met betrekking tot kerncompetentie 4, zoals geformuleerd in uw vraag. Na heroverweging is besloten deze specifieke kerncompetentie met betrekking tot het vervangen van een dakpanconstructie te laten vervallen.
15	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031, Perceel 2: Investeringsprojecten oeverconstructies 2025 -2031	Tevredenheidsverklaringen	U vraagt tevredenheidsverklaringen bij de referenties, welke moeten ingediend volgens een model (bijlage 8). Deze dient ondertekent te worden door de referent. Dit voorkomt extra inspanningen van inschrijvers om alsnog een tevredenheidsverklaring specifiek voor deze inschrijving te laten tekenen en is ook ongebruikelijk. Daarnaast kan het voorkomen dat contactpersonen niet meer werkzaam zijn bij de betreffende opdrachtgever, aangezien projecten de afgelopen 5 jaar zijn uitgevoerd. Kan worden volstaan met een tevredenheidsverklaring die is afgegeven na afronding van de betreffende opdracht en al is ondertekend door de opdrachtgever, waarin de gevraagde gegevens van bijlage 8 die betrekking hebben op het project zijn opgenomen?	De Opdrachtgever is niet akkoord.
16	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Map bijlagen vraagspecificatie Perceel 1 H5 overzicht bijlagen	Onder deze map staan geen bestanden (mogelijk zouden dit foto's moeten zijn)	In bijlage 1 'Algemene gegevens' is een WeTransfer-link opgenomen waarmee de foto's kunnen worden gedownload.
17	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031, Perceel 2: Investeringsprojecten oeverconstructies 2025 -2031	Bankgarantie	Er dient een bankgarantie te worden ingediend (binnen 7 kalenderdagen) van 5% van de opdrachtwaarde. Aangezien dit een (meerjarige) raamovereenkomst dan wel investeringsproject betreft, welk bedrag dient dan te worden gehanteerd als opdrachtwaarde? En wordt dit bedrag niet veel te hoog, met het oog waar deze voor bedoeld is?	De bankgarantie dient te worden afgegeven op basis van de inschrijfsom, aangezien dit het uitgangspunt vormt voor de beoordeling van de opdrachtwaarde.
18	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Perceel 1: Post 3.11 Leveren en aanbrengen nieuwe beschoeiingsconstructies	Vervangen beschoeiingsconstructies: Is het mogelijk paallengtes, schothoogtes, te keren hoogtes en andere afmetingen te geven als uitgangspunt t.b.v. het maken van de eenheidsprijs?	De volgende uitgangspunten kunnen worden gehanteerd voor het opstellen van de eenheidsprijs: Paallengte: tot 5 meter Paal dikte: tot 100 mm Schothoogte: tot 1,50 meter Schotdikte: tot 60 mm Te keren hoogte: tot 2 meter
19	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Perceel 1: Post 3.10 Vervangen keerconstructies	Kunnen wij ervan uitgaan dat er geen verankering toegepast dient te worden? Mocht dit wel het geval zijn, is het mogelijk hier een stelpost voor op te nemen?	De kosten hiervoor kunnen worden afgeprijsd via de stelpost.
20	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Perceel 1: Post 3.10 Vervangen keerconstructies	Is het mogelijk een uitgangspunt t.b.v. de dikte van de damwandplanken te geven?	Als uitgangspunt geldt een maximale dikte van de damwandplanken van 60 mm.
21	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Perceel 1: Post 3.9 Vervangen beschoeiingsconstructies	Is het mogelijk paallengtes, schothoogtes, te keren hoogtes en andere afmetingen te geven als uitgangspunt t.b.v. het maken van de eenheidsprijs?	De volgende uitgangspunten kunnen worden gehanteerd voor het opstellen van de eenheidsprijs: Paallengte: tot 5 meter Paal dikte: tot 100 mm Schothoogte: tot 1,50 meter Schotdikte: tot 60 mm Te keren hoogte: tot 2 meter
22	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Perceel 1: Post 3.5 Vervangen houten onderdelen	Is het mogelijk afmetingen van de te vervangen onderdelen te geven? Zo niet, kunt u dan uitgangspunten opstellen waar wij van uit moeten gaan, op basis van uw ervaring?	De volgende uitgangspunten kunnen worden gehanteerd voor de afmetingen van de te vervangen onderdelen: Dekplanken: tot 30 mm dik, en tot 300 mm breed Wrijfgordingen: tot 100 mm bij tot 150 mm Perkoempalen: tot 160 mm diameter Hardhoutpalen: tot 100 mm dik
23	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Perceel 1: Post 3.3 Conservingswerkzaamheden stalen onderdelen	Is het mogelijk een stelpost op te nemen t.b.v. het toepassen van voorzieningen bij de aanwezigheid van chroom VI e.d.? Gezien niet bekend is bij welke leuning/stalen onderdelen wij deze voorzieningen dienen toe te passen is het niet mogelijk dit op te nemen in de eenheidsprijs.	Hier wordt antwoord op gegeven in paragraaf 3.14.8 van Bijlage 1 Vraagspecificatie perceel 1.
24	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031, Perceel 2: Investeringsprojecten oeverconstructies 2025 -2031	Omzetgarantie	In de Leidraad onder 1.4 Omvang Er worden ramingen afgegeven voor perceel 1 en 2 maar geen omzetgarantie. Gezien OG verlangt dat de ON qua inzet accuraat kan inzetten als daar behoefte aan is lijkt het toch redelijk en billijk om toch een minimale omzetgarantie op te nemen. Kan de OG overwegen om een percentage van de raming als omzetgarantie te geven?	De Opdrachtgever is niet akkoord.
25	Perceel 1: Raamovereenkomst onderhoud oeverconstructies 2025-2031	Referentieproject	In de leidraad wordt bij vakbekwaamheid gesteld dat de referentieprojecten niet langer dan 5 jaren geleden zijn afgerond op het moment van inschrijving. Perceel 1; Vakgebied P1; Kerncompetitie 4; Ervaring dakpanconstructie; Gezien het een dusdanig specifieke eis betreft en voornamelijk in een zeer specifiek gebied wordt gerealiseerd lijkt het ons niet meer dan redelijk en billijk als de 5 jaar grens wordt opgetrokken naar 10 jaar?	De Opdrachtgever heeft besloten kerncompetentie 4 te laten vervallen.